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[bookmark: _GoBack]Na Velikonoce do Prahy zavítá kolem 220 tisíc turistů  

Pražská informační služba – Prague City Tourism odhaduje, že velikonoční svátky do hlavního města přilákají zhruba 220 tisíc hostů ze zahraničí. Katolické Velikonoce tentokrát připadají na neděli 5. dubna, pravoslavné na 12. dubna, takže se návštěvnost oproti loňskému roku, kdy byl termín totožný, rozloží do dvou týdnů. 

„Za velikonoční atmosférou do Prahy vždy přijíždějí hlavně Evropané. Sice nejspíš opět přibyde Němců, Italů, Slováků a Poláků, v případě Ruska však zatím žádný pozitivní obrat očekávat nemůžeme, přestože se u nich Velikonoce slaví celý týden,“ uvádí ředitelka PIS – PCT Nora Dolanská. 

Velikonoční trhy a doprovodný program láká zejména na Staroměstské a Václavské náměstí také hodně domácích turistů. Z mimoevropských států jsou z hlediska počtu velikonočních příjezdů významné pouze USA. Volný čtvrtek a pátek mají v Mexiku, pátek v Brazílii. PIS – PCT předpokládá i více turistů z Jižní Koreje, kteří se postupně učí cestovat během celého roku. V Asii se jinak Velikonoce, s výjimkou různých menšin, prakticky neslaví, tudíž tamní obyvatelé nemají v tyto dny volno. Pouze v Číně slaví ve stejném termínu jako naše Velikonoce 5. dubna svátek Qingming, který je obdobou našich Dušiček.  
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