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Počet turistů v Praze poprvé překonal hranici 6 milionů

Statistiky příjezdového cestovního ruchu do Prahy za rok 2014 uvádějí rekordní číslo – objevovat krásu české metropole přijelo 6 116 015 turistů, což je o téměř čtyři procenta více než předloni. Zatímco lidí ze zahraničí přibylo, počet rezidentů ubytovaných v hlavním městě poklesl. Data potvrdila i předpokládaný propad turistů z Ruska a Ukrajiny a rostoucí zájem o Prahu na asijských trzích. 

„Děláme vše pro to, aby Praha nebyla závislá jen na jedné zdrojové zemi. Svými aktivitami, ať již zahraniční internetovou kampaní, polepem dopravního letounu nebo účastí na veletrzích cestovního ruchu, systematicky oslovujeme jak potenciální turisty z hlavních zdrojových zemí, tak i hosty z rozvíjejících se trhů. Přestože Praha čelí velkému úbytku Rusů, jejich pokles kompenzují zejména Číňané, Korejci, Indové nebo Němci,“ komentuje čerstvé statistiky ředitelka Prague City Tourism Nora Dolanská.

První desítce návštěvníků české metropole nadále dominují Němci, kterých loni přijelo o 59 tisíc víc než v roce 2013. Navzdory tomu, že jich v Praze meziročně přenocovalo o 67 tisíc méně, se na druhé příčce stále drží hosté z Ruska. S třicetitisícovým přírůstkem jsou 
na třetím místě Američané, následováni Brity, Italy a Francouzi. Do TOP 10 se dostalo také Slovensko, Polsko nebo Španělsko. 

[bookmark: _GoBack]Nejmarkantnější přírůstek představují hosté z Jižní Koreje, jichž se v Praze ubytovalo o 34 tisíc více (tj. o 37%) než v předešlém roce. Čínských turistů v metropoli také meziročně přibylo, a to o 35 tisíc (tj. 31%).
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