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Praha turisté znovu zvolili TOP destinací roku 2015

Půvaby české metropole oceňují odborníci i samotní cestovatelé. Praha totiž letos obhájila své místo v TOP 25 destinacích světa portálu TripAdvisor. Ocenění „Travelers' Choice“, ve kterém hlasují přímo turisté, ji pasovalo na páté místo v žebříčku nejatraktivnějších destinací roku 2015. Nejpopulárnějším cílem se letos stala marocká Marakéš. 

Uživatelé cestovatelského portálu TripAdvisor vybírají TOP destinace podle jejich historického a kulturního dědictví a pestrosti turistické nabídky. Výběr zohledňuje hodnocení města lidmi, kteří ho navštívili v uplynulých dvanácti měsících. Praha se letos umístila za Hanojí, Istanbulem, kambodžským Siem Reap a vítěznou Marakéší.  

„Fakt, že Praha je vlastně jedničkou mezi evropskými destinacemi, nás moc těší. Nechali jsme za sebou velká města, jako jsou Řím, Londýn i Paříž a to je dobrá zpětná vazba. Turisté o nás vědí a jejich hodnocení je známkou toho, že Praha právem patří mezi nejkrásnější místa světa,“ říká ředitelka Pražské informační služby – Prague City Tourism Nora Dolanská.

[bookmark: _GoBack]Praha slaví úspěchy také u ruských turistů. Na moskevském veletrhu cestovního ruchu MITT byly vyhlášeny výsledky obdobné ankety „Star of Travel.ru“, v níž Praha získala ocenění za nejlepší víkendovou destinaci pro rok 2015. 
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