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V Praze přibývá turistů z Asie, ale i rezidentů. Letní sezóna by mohla být rekordní.  

V prvních šesti měsících roku se do Prahy vypravilo o 7,4 % více turistů než ve stejném období loni. V souhrnném počtu 2 906 494 hostů převažovali v prvním pololetí hlavně Němci, Američané a Britové, do první desítky nejčastěji přijíždějících hostů se nově dostali Jižní Korejci. V hlavním městě se však ubytovalo i o 15 procent více domácích turistů. 

„Přestože dlouhodobě ubývá hostů z Ruska a Ukrajiny, Prahu si za svůj turistický cíl stále častěji vybírají hosté z Jižní Koreje, z Číny nebo Indie. V prvním pololetí k nám přijelo o 68 procent více Korejců, Číňanů jsme zaznamenali o 34 procent více než v předešlém roce. Těší nás také nárůst domácích návštěvníků, kterých se v Praze ubytovalo přibližně 
424 000,“ uvádí radní pro kulturu, památkovou péči, výstavnictví a cestovní ruch MHMP 
Jan Wolf. 

Němců, kteří již tradičně zaujímají 1. místo v TOP 10 žebříčku zdrojových zemí, přijelo do hlavního města v porovnání s Američany dvojnásobně více, zhruba 360 000. USA si díky poklesu návštěvnosti z Ruska o jednu příčku v celkovém pořadí polepšily. Velká Británie se meziročně posunula z 5. místa na třetí s počtem 167 000 hostů, Rusko se s cca 146 000 hosty naopak propadlo z druhého na páté. Z pololetního pořadí TOP 10 zmizelo Španělsko a naopak se v něm nově objevila Jižní Korea, která loni zaujímala 13. pozici, o rok předtím dokonce 20. místo.

„Přestože větší zájem o Prahu jako turistickou destinaci pozorujeme již od června 2014, tempo přírůstku hostů z Evropy a Asie se meziročně zrychlilo zhruba třikrát. Očekáváme proto, že třetí čtvrtletí bude co do počtu turistů rekordní – soudě dle dosavadního vývoje bychom se mohli přiblížit k hranici 2 milionů hostů,“ dodává radní.  

[bookmark: _GoBack]Průměrná délka přenocování v Praze je 2,4 noci (cizinci 2,5 noci, rezidenti 1,7 noci). Nejdéle v Praze pobývali hosté z Ruska (v průměru 3,9 noci), nejkratší dobu pobytu vykazují Korejci (v průměru 1,6 noci). V prvním pololetí u nás turisté strávili celkem 6 984 514 nocí, což je meziročně o 6,2 % více. Praha v současné době eviduje 757 hromadných ubytovacích zařízení, 40 520 pokojů, 87 961 lůžek a 967 míst pro stany a karavany. Využití pokojů v 1. kvartále bylo 47,8 %, ve druhém 68,4 %, přičemž nejobsazenější bývají 5* hotely.
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